

Сотрудники следственного управления провели с кадетами Амурского кадетского корпуса очередное занятие



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в рамках профильной подготовки кадет Амурского кадетского корпуса по направлению «Следственное дело» провели очередное занятие в образовательном учреждении.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики К.В. Данилов рассказал кадетам об основах криминалистического исследования следов, продемонстрировал унифицированный криминалистический чемодан для изъятия объемных следов «Тракт», имеющийся в распоряжении следователей следственного управления.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1413211>